

СЛАВА НАРОДУ-ПОБЕДИТЕЛЮ!



О Б Л А С Т Н А Я



Г А З Е Т А

Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 74 (24370) 6 мая 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



Коллаж Сергея МИРОНОВА

Почётные граждане Орловщины



Фото А. БОРИСОВА

Вчера на заседании областного Совета народных депутатов было принято решение о присвоении звания «Почетный гражданин Орловской области» Т. Н. Коноваловой и С. Я. Чешенко.

Памятные ленты и знаки почетным гражданам вручили губернатор Орловской области Е. С. Строев и председатель областного Совета народных депутатов Н. А. Володин. Егор Семенович тепло поздравил Тамару Николаевну и Сергея Яковлевича с присвоением звания и пожелал им здоровья и новых достижений на благо родной Орловщины. В ответном слове

Т. Н. Коновалова отметила, что ее поколение поднимало страну из послевоенной разрухи не за награды, а по велению совести. Ветеран Великой Отечественной войны С. Я. Чешенко (на снимке) сказал, что, хотя он и родился в Курской области, Орловщина стала для него второй малой родиной. Ей он будет и впредь отдавать все силы.

Соб. инф.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАДИО

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники радио, телевидения, всех отраслей связи!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Уже традиционно в последние годы 7 мая мы чествуем не только представителей цеха радиожурналистики, но и всех, чья деятельность посвящена информационно-коммуникационным технологиям. Именно с этой отраслью связаны успехи и одновременно существенные перспективы роста экономики, повышения качества государственного управления, общественной жизни. Отсюда, что на Орловщине многое делается для внедрения новейших технологий информатизации и связи. Усилия в этом направлении должны привести к тому, чтобы все самые передовые достижения были бы действительно доступны жителям отдаленных населенных пунктов, помогали бы каждому человеку, делали его повседневную жизнь более интересной, а труд — более плодотворным и творческим. Желаем вам успехов в работе, счастья, крепкого здоровья.

Администрация области.

От всей души поздравляем сотрудников радио и телевидения, связистов, преподавателей и курсантов Академии специальной связи ФСО, радиолобителей, радиослушателей и телезрителей с Днем радио — профессиональным праздником работников всех отраслей связи, телевидения и радиовещания!

Сегодня на Орловщине активно развиваются телекоммуникационные сети, уделяется большое внимание совершенствованию информационных технологий, расширяется количество абонентов, увеличивается объем предоставляемых населению услуг.

Работникам всех отраслей связи, радио и телевидения желаем крепкого здоровья, счастья, плодотворной работы по повышению качества связи и вещания, более полного использования потенциала средств массовых коммуникаций в освещении процессов социально-экономического развития области.

Пусть на ваших волнах не будет помех, а труд будет всегда востребован!

Орловский областной Совет народных депутатов.

ОФИЦИАЛЬНО

Указ Президента Российской Федерации

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДЫ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ»

ТОРМАСОВУ Татьяну Михайловну —

дочке открытого акционерного общества «Пшеница сосковская», Орловская область.

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

МЕЩЕРИНОЙ Нине Ивановне — дочке открытого акционерного общества «Агрофирма «Сосково», Орловская область.

РАСКАТОВОЙ Светлане Михайловне —

начальнику государственного унитарного предприятия «Миценское» по племенной работе, воспроизводству стада, искусственному осеменению сельскохозяйственных животных, выращиванию ремонтного молодняка, Орловская область.

Президент Российской Федерации

В. ПУТИН.

Москва, Кремль

20 апреля 2006 года

№ 406

КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

5 мая 2006 г. № 75

Об отмене постановления Коллегии администрации области от 21.03.2006 г. № 45

«ОБ ОТКРЫТИИ ВЕСЕННЕГО СЕЗОНА ОХОТЫ 2006 г.»

В целях приведения нормативной правовой базы в соответствие с действующим законодательством коллегия постановляет:

1. Отменить постановление коллегии администрации области от 21.03.2006 г. № 45 «Об открытии весеннего сезона охоты 2006 г.»

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на члена коллегии, заместителя губернатора области Е. Н. Вельковского.

Председатель коллегии Е. С. СТРОЕВ.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые орловцы! Дорогие ветераны! Поздравляю вас с величайшим праздником России — Днем Победы нашего народа в Великой Отечественной войне!

Каждый май отделяет нас от этого эпохального события. Но лишь с годами приходит осознание истинного величия подвига народа, сокрушившего человека-невинностическую машину фашистской Германии. Вот почему для всех поколений в нашей стране, для всех людей доброй воли день 9 Мая — это символ стойкости, мужества и героизма, беззаветной любви к Родине. На Орловщине в 1941—1943 годах шли непрерывные ожесточенные бои. В августе 1943-го в битве под Орлом решался исход войны. Героев тех огненных лет мы свято чтим, и праздничные дни проходят у нас всегда с особой торжественностью.

В прошлом году на совещании в Орле Президент России В. В. Путин подписал указ, направленный на улучшение материального положения фронтовиков, других категорий ветеранов. Областной бюджет также существенно увеличил социальные выплаты на эти цели. Совместными усилиями удалось решить немало проблем. И на региональном, и на местном уровнях и впредь должны приниматься конкретные шаги, призванные улучшить жизнь людей. Это главная цель власти и наша святая обязанность перед ветеранами.

День Победы — ориентир, который собирает вокруг себя лучшие общенациональные силы. Трудно переоценить роль этого всенародного праздника для дальнейшего возрождения страны, укрепления стабильности и согласия на нашей земле, для единения всех, кому небезразлично будущее России и ее многонационального народа.

Дорогие земляки, в этот торжественный день примите мои искренние пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия, мирного неба над головой.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны!

Бечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Е. С. СТРОЕВ.

Губернатор области.



Уважаемые земляки! Примите самые сердечные поздравления с 61-й годовщиной Великой Победы!

День Победы в Великой Отечественной войне — священная дата в истории России. В этот день мы чтим память смелых и сильных духом людей, показавших непревзойденный пример мужества и героизма, стойкости и любви к Родине, отстаивавших нашу родную землю от врага. Их ратный подвиг и самоотверженный труд навсегда останутся в нашей памяти, будут служить высоким нравственным ориентиром последующим поколениям.

Дорогие ветераны! Мы в неоплатном долгу перед вами, вернуть который можно лишь реальными делами на полях России.

Вечная память и слава погибшим во боях сражений, не дожившим до этого памятного дня! Низкий поклон вам, перенесшим суровые испытания тех страшных военных лет!

Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, благополучия, теплоты и заботы родных и близких людей.

С Днем Победы!

Георгий ПОЛТАВЧЕНКО.

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральной федеральной округе.

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны войны и труда!

Областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов сердечно поздравляет вас, ваших родных и близких с праздником 61-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне за честь, свободу и независимость Родины.

В эти праздничные майские дни мы свято чтим память всех, кто отдал свою жизнь за Великую Победу над врагом, за мир и нашу свободу. Мы славим мужество и героизм фронтовиков-победителей в борьбе с фашистскими захватчиками, отдаем должное самоотверженному труду ветеранов, внесших свой достойный вклад в Победу нашей Родины.

Они навсегда останутся в памяти живущих примером чести, верности долгу, беззаветного служения своему Отечеству.

Ветераны верят в лучшее будущее своей страны, надеются на дальнейшую социальную поддержку старшего поколения со стороны государства и органов власти на местах.

Желаем вам, дорогие ветераны, доброго здоровья, долгих лет жизни!

Пусть будет в ваших семьях согласие и благополучие!

Предзидент областного совета ветеранов войны и труда.

Любимый праздник

Василий Митрофанович Чикаренков начал службу в армии еще в феврале далекого 1939 года. Когда началась Великая Отечественная война, он был направлен на учебные курсы «Выстрел». По окончании, с января 1942 года, командовал одной из рот 3-й гвардейской стрелковой дивизии, которая обороняла Ленинград. Бои были ожесточеннейшие. Фашисты во что бы то ни стало хотели взять легендарный город, но советские воины ни на пядь не отступили со своих позиций. Василий Митрофанович дважды был ранен в обе ноги. После лечения в госпитале он снова отправился на фронт. С боями прошел по дорогам войны от Ленинграда до Риги. В марте 1945 года командование направило его на учебу в академию имени М. В. Фрунзе в Москву.

Здесь фронтовик и встретил Великую Победу! — Это было самое прекрасное и счастливое время всей моей жизни, — вспоминает ветеран. — Самый большой и любимый мой праздник — День Победы! Память о том великом событии будет жить вечно! Несмотря на то, что ветерану недавно исполнилось 85 лет, он полон сил и энергии. Часто встречается с молодежью. Василий Митрофанович — частый гость на Посту № 1, который был создан 8 мая 1970 года при его непосредственном участии. Вячеслав МИТРОХИН. На снимке: полковник В. М. Чикаренков с юноармейцами школы № 4 на Посту № 1 в сквере Танкистов. Фото автора.

